

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2015年10月23日 总第2780期  
乙未年九月十一 星期五 2015年第204期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日8版

## 我市再添30家国家高新技术企业

累计已达94家

本报讯 日前,省高新技术企业认定管理工作领导小组办公室公布了2015年度第二批国家高新技术企业认定名单,我市30家企业在列,创历史新高。至此,全市国家高新技术企业累计已达94家。一大批企业被认定为高新技术企业,为加快全市高新技术产业发展和企业科技创新起到了重要的引领作用。

近年来,我市把调整经济结构、促进产业转型作为创新驱动发展的主攻方向,引导企业集中精力突破关键技术,大力开发“三高”产品,提升企业核心竞争力。特别是今年以来,我市加大对科技型企业的培育力度,积极引导创新资源向民营科技型中小企业集聚,组织多场专利培训、技术交流合作、科技金融对接等活动,企业研发创新和专利产出的积极性不断加强。针对企业创新能力较弱的问题,我们还通过“走出去”和“请进来”相结合的方式,为企业和高校院所搭建合作的桥梁,提高了企业的创新能力。

为壮大全市高新技术企业集群,今年高新技术企业申报工作启动后,市科技局对照高新技术企业认定条件将企业进行分类,督促符合条件的企业申报,并及时跟踪、上门辅导,帮助企业寻找差距,解决问题,对申报材料严格把关,确保申报材料完整规范和企业申报的成功率。高新科 周雷森

## 农村淘宝服务站四指标列全省前茅

预计11月初第二批服务站开业运行

本报讯 近日,记者从阿里巴巴高邮农村淘宝项目办公室获悉,阿里巴巴农村淘宝高邮市第一批17个服务站9月底正式开业以来,运行状态良好,有4项评价体系指标名列全省同行业前茅。

据阿里巴巴高邮农村淘宝项目负责人安汉春介绍,首批服务站正式开业以来,效果不断显现。菱塘回族乡菱塘村农村淘宝服务站开业首日营业额就超过10万元。在全国和江苏省农村淘宝网店6个评价体系综合得分中,高邮农村淘宝服务站日均交易额、日均收入、订单佣金率、客单价等4个体系指标在全国领先,名列江苏省前茅。已有1名合伙人入围明星合伙人,可获得3000多元奖金。

我市首批农村淘宝服务站开业运营旗开得胜,激发了许多有志于农村互联网发展的青年的创业热情,纷纷申请要求加入农村淘宝行列。17日至18日,我市遴选25名合伙人参加了专业培训,预计11月初,我市第二批阿里巴巴农村淘宝服务站开业运行,届时我市“网货下乡”“农产品进城”将更加畅通,农村老百姓生产生活将更加方便。

邵平光 陆业斌

## 市政协专题视察居家养老服务工作

本报讯 22日下午,市政协专题视察居家养老服务工作。市政协主席倪文才,副主席李春青、肖伯群、王薇、张贵龙,秘书长林荣岩参加活动。市委常委、常务副市长徐永宝应邀参加活动。市委常委、开发区党工委副书记汤学仁参加相关视察活动。

目前,全市近83万人口中,60岁以上老年人口达19.6万人。近年来,我市不断加快养老服务设施建设步伐,至去年底,共成立195个居家养老服务中心(站),建成6家农村老年关爱之家、10个日间照料中心,扶持社会组织建成了虚拟养老院。今年,我市还将建成15个以上居家养老服务中心(站),新建20个老年人助餐点,5家以上日间照料中心、2家农村老年关爱之家等。

视察汇报会上,在听取我市居家养老服务体系建设情况汇报后,倪文才充分肯定了近年来我市居家养老服务工作取得的成绩。他指出,居家养老是民生工程的重要组成部分,在今后工作中,民政部门要继续用好政策,做好各项工

作,向上争取更多的资金,进一步做好居家养老服务工作;全市上下要通过各种形式,加大宣传力度,大力营造尊老、敬老的浓厚氛围,组织义工、志愿者队伍开展爱老、敬老活动,让老人们得到社会更多的关爱;要善于动用社会力量,让社会组织或个人来参与养老服务体系建设和扶持更多社会组织建成虚拟养老院,为有需求的老人提供优质服务;要将城区居家养老服务工作好的做法、经验带到农村去,让农村老人一同享受改革带来的成果,不断推进和谐社会建设。

徐永宝表示,将进一步完善居家养老服务方式,不断丰富居家养老服务内容,大力提升居家养老服务水平,建立健全居家养老服务管理制度,使全市居家养老服务逐步走上制度化、规范化的轨道。

与会人员围绕如何进一步做好居家养老服务工作提出各自的意见和建议。

会前,与会人员还现场视察了经济开发区九园社区居家养老服务中心、多益养老助残综合服务中心。 晓莉

## 张秋红督查秸秆禁烧工作

本报讯 21日下午,市委副书记、宣传部部长张秋红深入甘垛镇、三垛镇,督查秸秆禁烧工作。她要求两镇干部群众高度重视秸秆禁烧工作,思想上不能麻痹懈怠,行动上真抓实干,确保秸秆禁烧、还田及综合利用工作到位,为生态高邮建设、“四城同创”作出积极贡献。

张秋红先后深入到甘垛镇、三垛镇秋收的第一现场,查看了当地秸秆禁烧的各项工作,了解了有关情况。张秋红在督查中指出,近几年来,通过秸秆禁烧工作的开展,各地都积累了一定工作经验,有了一定的群众基础。尽管如此,今年秋

季秸秆禁烧工作,大家思想上还要高度重视,不能麻痹懈怠,切实强化宣传,不断提高认识;行动上要真抓实干,积极加强督查,全面落实责任,确保工作到位;要精心组织实施犁耕深翻工作,提高秸秆全量还田质量;要把秸秆禁烧、还田及综合利用工作有机地统一起来,确保“不着一把火、不冒一处烟、不抛一条河”目标任务,全面打赢今年秋季秸秆禁烧工作攻坚战。 张来根 陆业斌

禁烧秸秆 保护环境

## 动物无害化处理体系初步建成

本报讯 22日上午,市人大常委会副主任葛桂秋、薛晓寒、孙明如一行专题视察我市动物无害化处理体系建设情况。市领导赵平、肖伯群参加活动。

会上,市政协副主席、市委主任肖伯群汇报了近年开展全市动物无害化处理体系建设的相关情况。自去年我市被省农委确定为全省第二批动物无害化处理试点县以来,市政府及农委高度重视,出台了相关实施意见和方案。去年11月份,市级动物无害化处理中心按时建成并投入运行。目前,该处理中心已与全市28家规模养殖场、2家生猪屠宰厂达成协议,并对全市病死畜禽进行了规范化处理。同时,我市动物无害化处理体

系也初步建成,并建立了收集处理运行机制和9个乡镇动物无害化处理收集点,全市畜产品的质量和养殖业的健康发展得到了有效保障。

葛桂秋要求,市政府要不断强化宣传,提高养殖从业人员的法律意识,切实加强对全市病死动物无害化处理的执法和监管,打击贩卖病死畜禽的行为,加强资金和政策的扶持,建立健全工作队伍,健全管理长效机制,确保老百姓舌尖上的“安全”。

会前,与会人员还视察了三垛镇畜禽无害化处理集中点和扬州市隆盛畜禽无害化处理中心。

管玮玮

## 有了“金牌”身份 价格水涨船高

本报讯 20日上午8点30分,记者到位于菊花巷的高邮湖大闸蟹京运专卖店采访时,店老板赵启芳和她姐姐正为仪征客户挑选捆扎400多只规格的高邮湖大闸蟹,销往哈尔滨,因为哈尔滨客人点名要正宗高邮湖大闸蟹。赵启芳高兴地告诉记者,今年生意之所以好,除了市场的因素外,更重要的是高邮湖大闸蟹有了自己的“金牌”身份——高邮湖大闸蟹地理标志证明商标。有了这块“金字”招牌,高邮湖大闸蟹市场信誉度有了,身价自然也就水涨船高了。

赵启芳2002年就从事高邮蟹销售了,她告诉记者,过去,高邮蟹或者傍名牌——将养育好的高邮成蟹到外地水域“洗洗澡”便成了外地市蟹,或者用蒲包、网兜等进行粗包装后上市贱卖,令人心

痛。自从2013年9月高邮湖大闸蟹行业协会成立后,她对高邮湖大闸蟹未来命运充满希望。特别是高邮湖大闸蟹地理标志证明商标在今年3月7日获准使用,5月底正式获批注册,她更是信心倍增,率先申请使用高邮湖大闸蟹地理标志证明商标,按规定装修了高邮湖大闸蟹专卖店,一下子拿了10000只高邮湖大闸蟹防伪标识扣。

使用了地理标志证明商标,系上了防伪标识扣,赵启芳的高邮湖大闸蟹生意做得风生水起。赵启芳介绍说,去年3两的母蟹最高只卖140元1斤, (下转二版)

聚焦高邮湖大闸蟹

弘扬新时期高邮精神  
建设“强富美高”新高邮



孟城驿修缮整治二期工程完工后,9月底,为进一步提升城市形象,改善居民出行和居住环境,我市对馆驿路进行施工,整个工程预计年底完工。图为施工队正在对道路两边的杂物进行清除。 王林山 摄

## 我市统防统治工作受肯定

本报讯 22日上午,省植保站副站长王茂涛率苏南五个大市的植保站站长来邮,观摩专业统防统治服务工作。市政协副主席肖伯群参加活动。

王茂涛一行实地检查了高邮市天随植保专业合作社、界首镇益友植保专业合作社办公场所及药械仓库,并听取了合作社近几年工作开展情况及我

今日总值班 夏在祥  
责任编辑 张维峰

中韩合资 健客洗衣液  
消毒洗涤二合一 植物配方  
请您关注 天气预报  
多云, 偏东风 3-4级, 气温 15-25℃。  
高邮市气象台  
10月22日17时发布  
咨询热线: 400-622-0709  
本栏目由 江苏健客生物科技发展有限公司 特约刊登